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Účast USSPA na veletrhu SHK Brno se vydařila 
 
 

Dolní Dobrouč, květen 2006 
 
Na expozici USSPA v pav. Z měli návštěvníci možnost vidět kompletní sortiment 
masážních bazénů včetně nové řady Happy Spa, téměř všech modelů luxusních 
masážních bazénů Universum Spa, termálního bazénu pro celoroční plavání Swim spa a 
luxusního masážního bazénu pro veřejný provoz Master.  
 
„Obchodně byla naše účast mimořádně úspěšná, vždyť přímo na expozici bylo během veletrhu 
podepsáno několik desítek nových smluv o dodávce našich masážních bazénů“, říká o letošní účasti 
na SHK Brno paní Kateřina Kadlecová, spolumajitelka firmy a současně marketingová manažerka.  
„Poprvé v Brně byl představen i kabinet ICE-COOL, a právě on byl jedním z našich největších 
lákadel. Rodinný masážní bazén Persea z řady Universum Spa, osazený tímto kabinetem z nerezu a 
dřeva, poutal velkou pozornost návštěvníků pavilonu Z. Neztratil se ani náš nový stánek, naopak – 
velikostí, vzhledem a množstvím prezentovaných exponátů byl nepřehlédnutelný. Atrakcí byly i 
barevné Happy Spa a již tradičně Swim spa, která byla letos na expozici v reálném provozu!“  
 
 

Masážní bazény z produkce USSPA, vyráběné v sídle společnosti v Dolní Dobrouči, si své vedoucí postavení na 
našem i evropském trhu udržují  díky své mimořádně vysoké kvalitě, inovativnímu designu a naprosto 
profesionálním službám. Za úspěchem rodinné firmy stojí propracovaný systém péče o zákazníky, vlastní 
vývojová a designérská dílna, samozřejmostí jsou nejmodernější výrobní technologie. Špičkové materiály a 
bohatý výběr doplňků dovádí masážní bazény po stránce vzhledu a komfortu k naprosté dokonalosti. Všechny 
spa a Swim spa z produkce USSPA jsou standardně dodávány v kabinetu z Thermowoodu - speciálně 
upraveného dřeva, které nevyžaduje žádnou další péči. Sortiment společnosti tvoří řada luxusních masážních 
bazénů Universum Spa, nová řada cenově dostupnějších bazénů Happy Spa, která byla uvedena na trh v únoru 
2006 a která definitivně nahrazuje nejstarší masážní bazény amerického původu Royal Spa, s nimiž firma 
v roce 1995 začínala. Kombinaci nejlepších vlastností spa a klasických bazénů představuje termální bazén Swim 
spa. Luxusní ComfortCLUB SPA jsou vyhledávaným vybavením hotelů, penzionů, fitness center, sportovních 
klubů, rehabilitačních center apod. Společnost USSPA své masážní bazény úspěšně exportuje, v současnosti má 
své zastoupení již v 21 zemích Evropy. 
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